

ZP.271.23.2020

Augustów, 26.11.2020 r.

- wszyscy wykonawcy -  
- strona internetowa Zamawiającego -

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA SIWZ

Dotycząca: **„Dostawa i montaż obiektów małej architektury- plac zabaw w dzielnicy Baraki, zlokalizowany na działce nr 44/4, 46/1 w Augustowie – etap III”**

A. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 oraz z 2020 r. poz. 1086) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

#### **Pytanie 1.**

W części 2giej postępowania Zamawiający odnosi się do zestawu zabawowego. Nie ma sprecyzowanego z jakiego materiału ma być wykonany zestaw? Czy może być to drewno rdzeniowe lub bezrdzeniowe? Czy może Zamawiający wymaga, by zestaw był wykonany z drewna klejonego, które jest bardziej wytrzymałe?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza drewno bezrdzeniowe oraz drewno klejone.

#### **Pytanie 2.**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość montażu zestawu zabawowego na gruncie rodzimym nie wymagającym nawierzchni bezpiecznej z piasku gdzie wysokość swobodnego upadku hic nie przekracza 1m. Strefa bezpieczna od pozostałych urządzeń będzie zachowana zestaw będzie składał się z elementów podanych w opisie przedmiotu zamówienia.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga wykonania nawierzchni strefy bezpiecznej zestawu zabawowego z piasku o grubości min. 0,30 m. W związku z tym Zamawiający zmienia odpowiedź z dnia 24.11.2020 r. do pytania nr 1 na treść:

„Urządzenia siłowni zewnętrznej:

Nawierzchnia stref bezpieczeństwa powinna zostać wykonana zgodnie z obowiązującymi przepisami i zaleceniami producenta urządzeń. W przypadku gdy przepisy oraz producent dopuszcza wykonanie stref bezpieczeństwa urządzeń jako nawierzchnię trawiastą to Wykonawca powinien na pow. strefy bez. dokonać

ZP.271.23.2020

wymiany górnej warstwy na czarnoziem ( gr. 10 cm) i zasiać trawą (urobek ziemi można zagospodarować na terenie inwestycji). W przypadku gdy nawierzchnia strefy bezpieczeństwa urządzenia wykonana powinna być z piasku to prace należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami i zaleceniami producenta urządzeń (m.in. zdjęcie istniejącej warstwy, wykonanie strefy bez. z zachowaniem powierzchni i grubości nawierzchni piaskowej).

Strefa urządzeń siłowych wynosi ok 101- 117 m<sup>2</sup>

Urządzenia placu zabaw:

Zamawiający wymaga wykonania na powierzchni strefy bezpieczeństwa urządzenia placu zabaw nawierzchni z piasku gr. min 0,30 cm”

**B. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym zmianie ulegają zapisy SIWZ odnośnie terminów, określone w rozdziale 7 i 8 SIWZ, a mianowicie:**

**w rozdziale 7 pkt. 7.16. i 7.17. SIWZ przed zmianą jest:**

**7.16.** Ofertę należy umieścić w kopercie/opakowaniu i zabezpieczyć w sposób uniemożliwiający zapoznanie się z jej zawartością bez naruszenia zabezpieczeń przed upływem terminu otwarcia ofert. Na kopercie/opakowaniu (w tym opakowaniu poczty kurierskiej) należy umieścić następujące oznaczenia:

a) nazwa, adres, numer telefonu i faksu Wykonawcy;

b) **Urząd Miejski w Augustowie**

**ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów**

**OFERTA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA: „Dostawa i montaż obiektów małej architektury- plac zabaw w dzielnicy Baraki, zlokalizowany na działce nr 44/4, 46/1 w Augustowie – etap III”**

c) **- Znak sprawy: ZP.271.23.2020**

d) Nie otwierać przed dniem **30.11.2020 r. o godz. 10:15**

**7.17.** W przypadku braku klauzuli „Nie otwierać przed dniem **30.11.2020 r. o godz. 10:15**” zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia wynikające z tego braku, np. przypadkowe otwarcie oferty przed wyznaczonym terminem otwarcia.

**w rozdziale 7 pkt. 7.16. i 7.17. SIWZ po zmianie jest:**

**7.16.** Ofertę należy umieścić w kopercie/opakowaniu i zabezpieczyć w sposób uniemożliwiający zapoznanie się z jej zawartością bez naruszenia zabezpieczeń przed upływem terminu otwarcia ofert. Na kopercie/opakowaniu (w tym opakowaniu poczty kurierskiej) należy umieścić następujące oznaczenia:

a) nazwa, adres, numer telefonu i faksu Wykonawcy;

ZP.271.23.2020

- b) **Urząd Miejski w Augustowie**  
**ul. 3 Maja 60, 16-300 Augustów**

**OFERTA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA: „Dostawa i montaż obiektów małej architektury- plac zabaw w dzielnicy Baraki, zlokalizowany na działce nr 44/4, 46/1 w Augustowie – etap III”**

- c) - **Znak sprawy: ZP.271.23.2020**

- d) Nie otwierać przed dniem **01.12.2020 r. o godz. 10:15**

**7.17.** W przypadku braku klauzuli „Nie otwierać przed dniem **01.12.2020 r. o godz. 10:15**” zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za zdarzenia wynikające z tego braku, np. przypadkowe otwarcie oferty przed wyznaczonym terminem otwarcia.

**w rozdziale 8 pkt. 8.1. SIWZ przed zmianą jest:**

*Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 7.16 należy złożyć w terminie do dnia 30.11.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie:*

*Urzędu Miejskiego w Augustowie*

*ul. 3 Maja 60*

*16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta)*

**w rozdziale 8 pkt. 8.1. SIWZ po zmianie jest:**

*Ofertę wraz z dokumentami, o których mowa w pkt. 7.15 należy złożyć w terminie do dnia 01.12.2020 r. do godz. 10:00 w siedzibie:*

*Urzędu Miejskiego w Augustowie*

*ul. 3 Maja 60*

*16-300 Augustów, pokój Nr. 7 (Biuro Obsługi Klienta)*

**w rozdziale 8 pkt. 8.4. SIWZ przed zmianą jest:**

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.11.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie:*

*Urzędu Miejskiego w Augustowie*

*ul. 3 Maja 60*

*16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna).*

**w rozdziale 8 pkt. 8.4 SIWZ po zmianie jest:**

*Otwarcie ofert nastąpi w dniu 01.12.2020 r. o godz. 10:15 w siedzibie:*

*Urzędu Miejskiego w Augustowie*

*ul. 3 Maja 60*

*16-300 Augustów, pokój Nr. 26 (Sala konferencyjna).*

**C.** Powyższa zmiana treści SIWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu Nr 611684-N-2020 z dnia 18.11.2020 r. w sekcji:



ZP.271.23.2020

- **IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu.**
- D. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- E. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**BURMISTRZ**  
**Mirosław Karolczuk**

.....  
(Kierownik Zamawiającego)